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Μαθήματα Πίστης από διάσημο παίκτη του 
Αμερικανικού ποδοσφαίρου
/ Γενικά

Ίσως θα πρέπει να είμαστε πολύ πιο προσεκτικοί όταν κρίνουμε έναν άνθρωπο, και 
να μην είμαστε προκατειλημμένοι ακόμη και εάν αυτός αποτελεί πρόσωπο της 
δημοσιότητας. Πολύ συχνά οι κρίσεις μας είναι άστοχες, και μας «απογοητεύουν 
οικτρά».

Η μικρή αυτή εισαγωγή είναι σημαντική για να αναδείξουμε το παράδειγμα 
ακλόνητης πίστης του διάσημου παίκτη του Αμερικανικού ποδοσφαίρου Russell 
Wilson. O Wilson διακηρύσσει την πίστη του με δυνατά λόγια, αλλά το 
σημαντικότερο και με ΠΡΑΞΕΙΣ…
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Όταν ο παίκτης της ομάδας Seahawks πραγματοποίησε ομιλία έπειτα από την 
κατάκτηση του Αμερικανικού πρωταθλήματος ποδοσφαίρου (σ.σ. 
pentapostagma.gr – Super Bowl), η πρώτη του και μεγαλύτερη ευχαριστία ήταν 
απέναντι στον Θεό. Αν και θα ήταν πολύ εύκολο για αυτόν να λειτουργήσει 
εγωιστικά και να «δοξάσει» τον εαυτό του για την προσπάθεια που κατέβαλλε, 
εντούτοις δεν προέβη σε αυτήν την πράξη.. Το Αμερικανικό κοινό μπόρεσε να 
θαυμάσει έναν Χριστιανό που προσπαθεί έμπρακτα να δοξάζει και να ευχαριστεί 
τον Θεό πρώτα και πάνω από όλους..

Όμως, ο Russell Wilson δεν μένει μόνο στις λέξεις. Οι πράξεις του ηχούν ακόμη 
δυνατότερα. Μία εβδομάδα πριν από την κατάκτηση του Αμερικανικού 
πρωταθλήματος, δημοσίευμα στον Τύπο των Η.Π.Α ανέφερε ότι ο Wilson και η 
σύζυγός του επισκέπτονται κάθε εβδομάδα άρρωστα παιδιά στο Νοσοκομείο 
Παίδων. Ο αμερικανός πρωταθλητής επισκέπτεται κάθε εβδομάδα άρρωστα παιδιά 
τα τελευταία δύο χρόνια, ακόμη και πριν το όνομά του γίνει γνωστό στην κοινή 
γνώμη. Ζητά να δει τα παιδιά που έχουν να αντιμετωπίσουν τις σοβαρότερες 
ασθένειες.. Και προσεύχεται μαζί με τα παιδιά-ασθενείς που επισκέπτεται..

Αυτή η αφήγηση μας διδάσκει ότι ο κόσμος χρειάζεται περισσότερο από ποτέ 
δημόσια πρόσωπα/ πρόσωπα που βρίσκονται στην δημοσιότητα να λειτουργήσουν 
ως πρότυπα μίας ζωής ακλόνητης πίστης στον Θεό, στην παράλογη εποχή που 
ζούμε. Ο κόσμος χρειάζεται ανθρώπους που δεν ντρέπονται να πουν ότι ο Σωτήρας 
τους είναι ο Ιησούς Χριστούς. Η καλύτερη συμβουλή που έχουμε να σας δώσουμε 
είναι να μην θαυμάζετε «ήρωες», αλλά ανθρώπους όπως ο Wilson με το θαυμαστό 
παράδειγμα Χριστιανικής πίστης και ενάρετης ζωής.
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